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Jeruzsálem, julius 7. Az Es- 
draleon völgyében több arab 
el akarta vágni az iraki kőolaj- 
vezetéket. Az angol rendőrség 
megakadályozta a készülő me- 
rényletet, mire tüzharc fejlő- 
dött ki az arabok és a hatósági 
közegek között. A tüzharc so- 

ee 

Shanghai, julius 7. Ma volt 
a kinai-japán háboru kitörésé- 
nek első évfordulója. Az évfor- 
dulón Shanghaiban a kinai ter- 
roristák több merényletet kö- 
vettek el. Két japárbarát poli- 
tikust agyonlőttek, az uccákon 
pedig bombák robbantak. A 
nemzetközi negyedet megszáll- 
ták a japán csapatck. Az uccá. 
kon megerősitett járórök cir- 
kálnak. 

Az évfordúló napján Csang 
Kai-Sek kijelentette, hogy a 
harc tovább folyik. Hasonló 

kijelentést tett Konoye japán 
miniszterelnök is. A mikádó 
pedig üzenetet küldött a japán 
néphez, amely szerint addig 
nem lehet béke, amig Japán 
nem lesz ur Kinában. 

Az évfordulón megállapitot- 
ék, hogy Kina területéből 560 
ezer négyzetkilóméter van ja. 
pán fennhatóság alatt, 1 millió 
680 ezer négyzetkilométer pe- 
dig még a kinai kormány ke- 
zén van. A háboru alatt a ja- 
pánok félmillió embert vesz- 
tettek, a kinaiak vesztesége - 

a japánok szerint - ennek a 
számnak háromszorosa. Egy- 

milhó japán katona áll fegy- 
verben Kina területén, 300.000 

pbedig a Mandzsu-Szovjet hatá- 
ron. 

Tokió, julius 7. A pénzügy- 

zalmas pusztitást végzett. 20 ember me 
van Weizmann cíonista vezér sógora is. 

rán nyolc arab meghalt, töb- 
ben pedig megsebesültek. A 

jeruzsálemi törvényszék szer- 

dán ujabb halálos itéleteket 
hozott és gyujtogatás miatt 

négy arabot kötél általi halálra 
itélt. 

miniszter megbeszélést folyta- 
tott az 1940-ben rendezendő 
tokiói olimpiász előkészitő bi- 
zottságának tagjaival. A meg- 
beszélés után közölték, hogy 

Őfelsége kivánságára fokoz- 
zák a falusi 
Bucuresti, julius 7. A ma 

reggel érkezett jelentések sze- 
rint, a tőzsde szilárd volt, a 
változó jövedelmezésü papírok 
iránt a kereslet igen élénk, a 
petroleum iránti érdeklődés 
lanyhult, ezzel szemben :z ál- 
lampapirok ára emelkedik. 

Bucuresti, julius 7. Az Ar- 
gus értesülése szerint, holnap 
jelenik meg az a törvényrende- 
let, amely jelentős változáso- 
kat eszközöl a külkereskedelmi 
rerdszeren. Igy többek között 
szó van róla, hogy több cikk 
behozatalát engedélyezni fog- 
ják kontingentálás nélkül. 

Bucuresti, julus 7. A reggeli 
lapok jelentései szerint, holnap 
állapitják meg a buza kiviteli 
prémiumát. 

Bucuresti, julius 7. Ofelsége, 
II. Károly király kezdeménye- 
zésére a falu-munkát és a falu 

e 

Sorozatos merénylelek Sanghaiban 
a japán-kinai háboru első évfordulóján 

Tel-Aviv, julius 7. Tel-Aviv 
egyik főuccájára a terroristák 
szerdán bombát dobtak. Két 
zsidó járókelőt megölt, többet 
könnyebben megsebesitett. Egy 
másik bomba Názáret közelé- 
ben robbant fel s két zsidőt 
sulyosan megsebesitett. 

Japán lemond az olimpiász 
rendezéséről, mert olyan had- 
müveleteket folytat, amelyek 
meghatározatlan időre huzód- 
hatnak el. 

kulturmunkát 
kulturterjesztését fokozottabb 
mértékben szervezik meg. Fel- 
merült az a terv is, hogy a 
diplomások végleges diplomá- 
jukat csak akkor kapják meg, 
ha előzőleg falu-munkát is vé- 

Némctország 

Bern, julius 7. A Havas táv- 
irati iroda közlése szerint 
Svájcban cáfclják azokat a hi- 
reket, mintha Lichtenstein 
hercegség önként csi kozni 
kivánna Németországhoz. 

Berlin, julius 7. A Lichten- 
stein ellen tervezett német lé- 
pésről szóló hireket Berlinben 
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20cmbertőlt 
ahaiflairendőrségépülete 
előtt felrobbant bomba 

Haifa, julius 7. Haifá ban bombát dobtak a rendőrség épülete elé. A robbanás bor- 
ghalt, 30 sulyosan megsebesült. A halottak között 

Több mint ezer haláios 

áldozala van a cobeti 
árviznek 

Tokió, julius 7. A japán ár- 
vizszerenesétlenségről legutóbb 
kiadott jelentés szerint a co- 
beti áldozatok száma egyre nö- 
vekszik. Eddig több mint 1000 
halottról tudnak. A viz 230 
holttestet vetett ki. 637 ember 
sulyosan megsérült. 463 egyén- 
ről nem tudnak. 

Országos gyász 
Sziíriában a török 
csapatok bevonu. 

lása miatt 
Antiochia, julius 7. Az ala- 

xandrettei szandzsákba, illetve 
Antiochiába a francia-török 
egyezmény értelmében tegnap 
vonultak be a török khatonai 
osztagok. Sziriában a munká- 
sok a gyász jeléül sztrájkba 
kezdtek. a . í 

ee 

Csak vidéki italmérőkre 
vonatkozik a pénzügymi. 
nisztérium ujabb rendelele 

Megirtuk, hogy egy új pénz- 

ügyminiszteri rendelet alapján 
megsemmisitik az összes 1932. 

előtt kiadott italmérési engedé 
lyeket (breveteket) és 1938. 

október 1-ig az uj engedélye- 

ket nyilvános árlejtésen fog 

ják kiadni. 

Pótlólag közöljük, hogy : 
pénzügyminiszterium fenti ren 

delete csupán a vidéki italmá. 
rőkre vonatkozik, egyáltalán 

nem érinti a városokban levő 
italmérőket. 

................. 

nem akorija 
elioglalni lichtenstcint 

is erélyesen cáfolják. A német 
távirati iroda hivatalos közle- 
ményt adott ki. amely rámu- 
tat arra, hogy ezeket a hireket 
Németország ellenségei terjesz 
tették és Németországnak s0- 
hasem volt szándékában Lich- 
tenstein függetlenségét veszé- 
lyeztetni. 



Szombat, 1938. julius 9. ; tzzasiaszasssssmamzazzzzzzztzzzzsza zzzmsmztazteazszmsmzzms 

Forditást is kell csatolni 
a nem román nyelven irt 

táviratok mellé 
A posta, táviró és távbeszé- 

ő szolgálat müködéséről a na- 
pokban rendelettörvény je- 
lent meg, amely a nagyközön- 
ség szempontjából több jelen- 
tős uj intézkedést tartalmaz. 

Egyik legfontosabb intézke- 
dés a táviratok fogalmazására 
vonatkozik. A távirószolgálat- 
ról intézkedve, kimondja a 
törvény, hogy csak latin be- 
tükkel és arab számokkal irt 
táviratot fogad el a posta. A 
távirat valamely élő, vagy tit- 
kos (chifre nyelven fogalmaz- 
ható. Ha a távirat nem ro- 
mán szövegü, a feladó köteles 
aláirásával hitelesitett román- 
nyelvü forditást csatolni. 

e 

.. . 

Petőfi költeményei 
görögül 

Athénből jelentik: Az Elef- 
teron Vima cimű athéni napi- 
lap cikkben számol be arról, 
hogy a magyar-gőrőg baráli- 
kozásnak egy ujabb szép és 
diszes állomása van: Bacsillá- 
né Sirifler Erzsi zenekőltésze- 
tében Horváth Endre gőrőgre 
forditotta Petőfi Sándor né- 
hány költeményét és a szerze 
ménynek Gőrőgországban ha- 
talmas sikere van. EÉgy négy 
megzenésitet!t kőlteményből 
álló fűzetke ma már sokezer 
példányben forog a gőrögők 
kezén. A szerzemények leg- 
főbb megismertetője és terjesz 
tője a gőrőg Liontas Konsian- 
tin, akinek Afthénben nagy si- 
kerei vannak Petőfi Sándor 
kőlteményeivel. 

Okos ember nem szen- ved a hőségiől, lenüti 
destét, felirissíti szerve- zétéi valódi Diana 

sésberszesszel 

Véres dráma 
az erdészlakban 

Győr, julius 7. A baboti er- 
dőben az erdészlakban idősb 
Strobl József 54 éves hercegi 
erdőőr családi örökség miatt 
összeszólalkozott a fiával és 
dulakodás közber agyonlőtte. 
A nyomozás megállapitása sze- 
rint Strobl József előbb riasz- 
tásul a levegőbe akart lőni va- 
dászfegyverével, mert a fia 
késsel támadt rá. A fiu azon- 
ban átugorva az asztalon el 
akarta venni a vadászlegyvert 
apjától és vad dulakodás köz- 
ben a fegyver elsült és a söré- 
tek a fiu mellébe furódtak. A 
mentők be akarták vinni a se- 
besült legényt a kapuvári kór- 
lházba, de utközben belehalt 
sérüléseibe. Idősb Strobl Józse- 
Iet letartóztatták és ugyancsak 
letartóztatták Horvát Imre 21 
éves segéderdőőört, a fiatal 
Strobl barátját, aki azzal fe- 
nyegetődzött, hogy kiirtja az 
egész Strobl családot 

Budapest, julius 7. Tegnap 
reggel Washingtonból átirat 
érkezett a budapesti főkapi- 
tányságra. Az amerikai rendőr- 
ség sok dollárbarkjegy számat 
jegyezte fel és küldötte meg a 
budapesti rendőrségnek azzal, 
hogy a mellékelt számokkal 
megjelölt dollárokat az utóbbi 

Timisoara, julius 7. Warth 
Ferenc 41 éves gazdálkodó, aki 
már évek óta betegeskedett, 
szóváltásba keveredett a fele- 
ségével. A férj haragjában fel- 
kapott egy kalapácsot és azzal 

Hirt adtunk már a jugoszláv 
kormány nyelvrendeletéről. A 
„Bácsmegyei Napló" a követ- 
kezőket irja a kérdésről: 

Belgrádból jelentik: Dr. Ko- 
rosece Anton belügyminiszter 
nagyfontosságu és a jugoszlá- 
viai nemzeti kisebbségek szem- 
peontjából iger jelentős rende- 
letet irt alá. A rendelet, amely 
20.217 sz. alatt jelent meg és 
amelyet a belügyminiszterium 
hivatalosan is nyilvánosságra 
hozott, már megküldték az al- 
sóbbfoku közigazgatási hatósá- 
gokhoz, igy a szuboticai főszol- 
gabirósághoz, a rendőrfőnök- 
séghez, valamint Szubotica vá- 
ros vezetőségének is. 
A rendelet célja az állam! 

tisztviselők nyelvtudásának ki- 
szélesitése, az egyes vidékeken 
használt kisebbségi nyelvek 
sezmpontjából. 

Azok a tisztviselők, akik 
már ismerik a kisebbségek 
nyelvét az előléptetésrél előny 
ben részesülnek, azok pedig, 
akik még nem ismerik, kötele- 
sek azt megtanulni, amennyi- 
ben nem akarják, hogy fogya- 
tékos nyelvtudásuk szolgálati 
minősitésüknél negativumnak 
számitson. 

A belügvyminiszter rendele- 
tének igen érdekes indokolása 
van. Az indokolás szerint az 
első foku közigazgatási ható- 
ságok állandó kontaktusban 
vannak a néppel és igy olyar 
vidékeken, ahol népkisebbsé- 
gek is élnek, az állami igazga. 
tás közegei csak ugy tudnak 
maradéktalanul eleget tenri az 
állam és a szolgálat érdekeinek 
ha ismerik az ügyfelek "yal- 
vét. A jó közigazgatásnak első 
és alapfeltétele a nyelvtudás. 
A rendelkezés felsorolja, - 

hogy Vojvodinában a magyar, 
a német, illetve a román azok 

j a nyelvek, amelyekes , köz- 

MAGYARSAG 

időben gazdag amerikai szülők 
váltságdijként fizették ki egy 
gyermekrabló bünszövetkezet- 
nek, amely már több büntényt 
követett el az Egyesült Alla- 
mokban. A washingtoni rendőr 
főnök arra kéri a budapesti 
rendőrséget, nyomozzák ki, - 
hogy budápesti bankokban nem 

többször felesége fejére sujtott 
aki vértől boritva, eszméletle- 
nül a földre rogyott. Warth 
Ferenc azt hitte, hogy agyon- 
ütötte a feleségét, mire kést 
vett elő és azzal alsótestér su- 

Részletek az uj jugoszláviai 
myelvtörvén 

igazgatási tisztviselőknek, saját 
érdekükben, három éven belül 
el kell sajátitani, amennyiben 
azt akarják, hogy az előlépte- 
tésnél ezen a vidéken előnyt 
szerezzenek. Kimondja a ren- 
delet azt is, hogy a jövőben a 
szolgálati áthelyezéseknél te- 
kintetbe kell venni azt a körül- 
ményt, hogy az áthelyezett 
tisztviselő ismeri-e azt a nyel- 
vet, amelyet használnak azon 
a vidéken, ahova áthelyezték. 
A szolgálati lapokon viszont a 

Amerikai gyarmekrabl
ások ügyében 

nyomoz a budapesfi rendőrség váltottak-e be a felsorolt dol- 
lárbankjegyekből egyes bank. 
jegyeket. A rendőrség a sok- 
szorositott dollár-listát szét- 
küldte a pénzintézéteknek és 
szállodáknak azzal az utasitás- 
sal, hogy állapitsák meg: be- 
váltottak-e Budapesten ilyer 
számu bankjegyeket? 

Azt hitte, hogy agyonverte 
ieleségét - öngyilkos lett 

lyosan megsebesítette magát. 
A házaspárt kórházba szállitot- 
ták. Az asszony sérülése nem 
sulyos, Warth Ferenc állapota 
aggodalomra ad okot 

vről 
jövőben állandóan nyilván kell 
tartani, hogy milyen nyelveket 
ismer az állami tisztviselő. 
Az uj rendeletet elsősorban 

a rendőrhatóságoknál és az el- 
sőfoku közigazgatási hatóságok 
rál léptetik életbe. A rendelet, 
amelyet a magyar kisebbség is 
a Sztojadinovics kormány libe- rális kisebbségi politikájának 
ujabb eredményeként könyvel- 
het el, nagy örömet keltett a 
fusoszláviai magyarság köré- 
en. 

..... 

Gyermekek felgyujtoftak 
egy 

Craiova, julius 7. Kedden 
délután néhány gyermek ha- 
nyagságából kifolyólag Coso- 
venii de Sus községben tüz ke- 
letkezett és hét ház a lángok 
martalékává lett. A tüz olyan 

falui 
gyorsan terjedt, hogy néhány 
mintagazdaság is leégett és a 
kár több millió leire rug A 
tüzet a craiovai tüzoltóknak 
sikerült többórás megfeszitett 
munka után lokalizálniok. 

Becsapták a Németországba kívitt 
mezőgazdasági munkásokat 

Németország az ulóbbi évek 
ben rendszeresen szerződtet 
külfőldi mezőgazdasági mun- 
kásokat. Néhány hónappal ez 
előtt Németországból munkás 
tloborzó bizottság érkezett Ju- 
goszláviába is és bejártai Bács 
kát, Szlavóniát és néhányezer 
munkást szerződtetett német- 
országi mezőgazdasági mun- 
kára. Kecsegtető igérelektől 
boldogan Vojvodinából és 
Szlavóniából ezrével utaziak 
ki a munkások Némeliország- 
ba, hogy pénzre tegyenek 
szert. A szegény embereket 
azonban sulyos csalódás érle, 
meri munkahelyeiken nem 

kapták meg azt, amit a szer- 
ződés alkalmával igértek. 
Az Eszék kőzelében levő 

Ernesztivono kőzségbe móst 
harminc munkás érkezett visz 
sza keservesen csalódva Né- 
metországból. Elmondoltták, 
hogy a munkaadók egyáltalá 
ban nem fartották be a szer- 
ződési feltételeket, hanem na- 
ponta fizenhatórás munkaidőt 
állapitortak meg. Ezéri és más 
okok miatt jobbnak látták 
visszalérni otthonukba, mert! 
itt a mezőgazdasági munkást 
legalább védik a szociális tör- 
vények. 



Szombat d939, Julius 0, 

Őrültségi rohamában 
vérfürdőt rendezett egy 
jiugoszláv gőzös malróza 
Az őrült meggyilkolta az antwer 
„Rad" nevü dubrovniki hajó kap 
egyik matróz társát-- 

Dubrovnik, julius 7. Rövid 
távirat érkezett Dubrovnikba, 
amely mindössze arnyit közölt, 
hogy az antwerpeni kikötőben 
horgonyzó „Rad" nevü jugo- 
szláv gőzös kapitányát meg- 
gyilkolta a hajó egyik matróza 
Később részletes jelentés is ér. 
kezett, amelyből kiderült, hogy 
a matróz őrültségi rohamában 
nemcsak a kapitányt, hanem a 
személyzetnek másik három 
tagját is meggyilkolta, továbbá 
három embert megsebesitett. 

Konyhakés az őrült 
matróoóz kezeven 

A Rad nevü jugoszláv gőzös 
néhány nappal ezelőtt futott 
be az anwerpeni kikötőbe. 
Szalonikiből indult el s a trep- 
csai bányákból származó ólom- 
ércet szállitott Belgiumba. A 
hajón már be is fejeződött a 
kirakodás és az egyik belga 
vámtisztviselő épp a formalitá- 
sokat intézte el a kapitánnyal, 
hogy a hajó ismét kifuthasson 
a kikötőből, amikor Ivanov 
Mirkó harminckétéves sibeniki 
származásu matróz kabirjából 
ielrohant a fedélzetre, kezében 
egy nagy konyhakéssel. A hajó 
személyzete el volt foglalva 
munkájával és csak az utolsó 
percben vették észre az őrült 
embert, aki rávetette magát 
Bilakov Joszip tengerésztársá- 
ra és a konyhakéssel mellbe 
szurta a szerencsétlenm embert. 
Bilakov nyomban összeesett, de 
az őrült nem hagyta ott áldo- 
zatát, hanem még több szu- 

rást ejtett rajta, ugy hogy a 
szerencsétlen elvérzett. A se- 
gélykiáltásokra figyelmes lett a 
hajó parancsnoka, Bradesics 
Iyó ötveregyéves hajóskapi- 
tány, aki elszántan odaugrott 
az őrülthöz, hogy lefegyverez- 
ze. . " 

Az őrült meggyil- 
kolja a kapitányt 
Ivanov egy pillanatig zava- 

tos szemeivel ránézett a kapi- 
tányra, majd a konyhakést oly 
erővel döfte Bradesics kapitány 
mellébe, hogy a szerercsétlen 
ember azonnal meghalt. Ezután 
mint G fékevesztett fenevad 
berohant Filipi Sime hajósza- 
kács kabinjába. A hajószakács 
aludt, nem tudott semmit a 
véres előzményekről s az őrült 
matróz mielőtt még Filipi fel- 
ébredt volra, őt is meggyilkol- 
ta. 

Két matróz üldözőbe vette 
az őrültet, le akarták fegyve- 
vezni, de a minden emberiségé- 

diu, 

ből kivetkőzött Ivanov Mirkó 
felvette velük a harcot s mind 
kettőjüket sulyosan megsebesi- 
tette. 
Ivanovnak a ruhája teljesen 

peni kikötőben korgonyzó 
itányát, a hajó szakácsát és 

aztán a tengerbe ugrott, de kimentették 
átázott áldozatai vérétől, szája 
habzott, szemei kidülledtek, 
haja csapzottan lógott le hom- 
lokára, valóságos vérfagyasztó 
látványt nyujtott. 

A belga vámlisziviselő éler- 
halál harca a gyilkossal 

A hajón tartózkodó belga 
vámtisztviselő szemtanuja volt 
a vérfürdőnek, azonban nem 
vesztette el lélekjelenlétét, ha- 
nem revolvert rántott és az 
ujabb áldozatok után kutató 
Ivanov Mirkó elé ugrott: 

-Add meg magad - kiál- 
totta - fel a kezekkell 

Ivanov nem törődött a neki- 
szegzett revolverrel, hanem a 
vámtisztviselőre vetette magát, 
ez pedig szorongatott helyze- 
tében megrántotta a revolver 
ravaszát. A fegyver azonban 
csütörtököt mondott. 

Ami ezután következett, az 
borzalmas volt. 

selő valóságos élet-halál har- 
cot vivott, az őrültség követ- 
keztépen szinte emberfeletti 
erővel rendelkező matrózzal, 
miközben a kés őt is megsebe. 
sitette. Percekig birkózott egy- 
mással a két ember, végül is 
az őrült kerekedett felül és a 
fegyvert kicsavarta a vámtiszt- 
viselő kezéből. A vémtisztvis2- 
lő ebben a pillanatban a halál 
torkába került. Az őrült rá- 

enmelte a fegyvert, amely most 

A vámtisztvi- 

eldördült és a vámtisztviselő 
véresen esett össze a fedélze- 
ten. A golyó átfurta a tüdejét 
és életveszélyes sérülést oko- 
zott. 

A nagy lármára és a segély- 

AGYARSAG 
nöszeöne 

kiáltásokra sokan figyelmesek 
lettek a rakparton, a kikötő. 
munkások hatalmas tömegbe 
verődve nézték a vérfagyasztó 
látványt, de senki sem mert 
felmerni a fedélzetre, a hajót 
a rakparttal összekötő hidpn. 
Végül is, amikor látták, hogy 
a vámtisztviselő is golyótól ta- 
lálva összeesik, Kkét rendőr, 
fegyverrel a kezében felrohant 
a hajó fedélzetére, amikor 
azonban az őrült meglátta őket 
menekülni igyekezett, majd át 
vetette magát a korláton a ter 
gerbe. 
Most ujabb izgalmas jelene- 

tek játszódtak le. Megindult a 
hajsza az őrült után, aki mind 
beljebb és beljebb uszott a viz- 
ben. Többen csónakon vették 
üldözőbe és az egyik halászrak 
sikerült is elérnie. A halász 
megragadta az őrültet és be- 
emelte a csónakjába. Ekkor 
már többen a közelbe érkeztek 
és ártalmatlanná tették Ivanov 
Mirkót, aki a hideg fürdő kö- 
vetkeztében megnyugodott áés 
szó nélkül türte, hogy megbi- 
lircseljék. 

A rendőrök beszállitották a 
kikötő rendőrlaktanyájába, 
ahol megállapitották, hogy tet- 
tét őrültségi rohamában követ- 
te el, ugy hogy ezek után be- 
szállították az elmegyégyinté- 
zetbe. A sebesülteket az egyik 
közeli kórházban helyezték el. 

leveszi lábáról ent is a 
nagy höség. Dörzsölje 
be homlekét. arcát va- 
lédi Dianáaval, hoegy 
lesie lelke ielirissüljön 

.. ... 

Aránylag jó eredménnyel végző- 
dött az oradeai érettségi 

Oradea, julius 6. Ma délben 
Oradeán végetért az éretiségi 
vizsga. Az eredmény mindkét 
bizottság előtt - kűlőnősen a 
mult évihez viszonyilva ki- 
elégitőnek mondható. Mind- 
két bizottság méltányosságot 
és megértést tanusitolt és csak 
azokat buktatták el, akik való 
ban semmit sem tudtak. 

A bukási arányszám 25-30 
százalékos. 

Az oradeai iskolák nőven- 
dékei kőzül sikerrel vizsgáz- 
tlak a kővetkezők: 

A Gojdu liceumban székelő 
bizottság előtt: Oltea Doamna 
leányliceum növendékei közül: 
Stern Klára, Berfeld Riza, 

Bulzan Irén, Derzsi Gabriella, 
Fachelmann Mária, Haimann 
elma, Klein Marianne, Lesch- 
czer Edith, Luput Elena, Mure 

san Maria, Popovici Cornelia, 
Popovici Octavia, Popovici 
Eugenia, Varga Jolán, Cosiu 
Hortensie. 

Gojdu-liceum, romnán szek- 
ció: Ban Gheorghe, Berinde- 
an Vasile, Buhas Ovidiu, Con- 
stantin Silviu, Cosma Gheor- 
ghe, Ciurdariu Salvator, Do- 
mocos Gheorghe, Drimba Ovi- 

Giuran Emil, Givulescu 
Razvan, Horiopan Cezar, Jo- 

nescu lustin, László Gyula, 
Lazar Jonel. 
A Gojdu-liceum magyar 

szekciójának érettségi eredmé 
nye: 17 nővendék kőzül ál- 
ment 10; névszerint: 

ÁAdámszki Ferenc, Boros 
László, Homay Sándor, Po- 
pily János, Vincze Károly, 
Josa László, Dézsy Zoltan, 
Iványi Andor, Nagy Lajos, 
Hermann Lajos. 
Az Olilea Doamna leány- 

liceumban székelő bizolisog 
előtt a Notre dame de Sion- 
ból átmentek: 
Adorján Valeria, Vodea Ma 
ria, Celereanu Angela, Cerciu 
Vilma, Fáhnrich Éva, Feld- 
mann Éva, Fischer Judit, Klár- 
mann Teréz, Lévy Magdaléna, 
Maior Aurelia, Micul Marian- 
na, Pacurariu Miorita, Pollák 
Anna, Schneider Elena, Silber 

mann Hédi, Urszinyi Éva. 
lit 18 nővendékből 16 ment át 

A Zsidó Liceum nővendékei 
kei kőzül sikerrel telték le a 

vizsgát: Barna Páter, Engel lá 
nos, Friedmann István László, 
Grósz 5. Pál, Friedmann Lász- 
ló, Morgenstern Hugó, Her- 
ling EÉrvin, Kertész Béla, Ke- 
leti László, Klein Győrgy, 

Klein János, London Sándor, 

Lőblé Lóránd, Ország Pál, 
Rippner Isíván, Székely Pál, 
Zavislag Győrgy, Vidor Józse! 
A Zsidó-liceum 30 nővendéke 
kőzül 18 ment átlt. 

Nagy mennyiségü 

uj férii és női kelme- 

maradékok 
érkeztek 

Sieiner maradékoshoz 
Calen Victoriei 3. az uavarban balra. 

Alarcos rablótámadást 
kisérel! meg egy debre- 
ceni gimnazisia 
Debrecen, julius 7. Tegnap 

hajnalban Aufrichteig Dezső 
füszerest álarcos bandita lepte 
meg, aki füszerüzletét akarta 
kirabolni. A füszeres dulakod- 
ni kezdett az álarcos emberrel 
és a zajra a kereskedő fia be- 
rohant az üzletbe és a redőny- 
huzóbottal fejbevágta az apján 
térdelő álarcost, akit ezután a 
fellármázott szomszédok tettek 
ártalmatlanná. A rendőrséger 
kiderült, hogy a rablátámadó 
a debreceni zsidóaima zium 

egyik magántanul
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Uj nikkel egylejesekel 
vernek 

Bucuresti, julius 7. A Lu- 
nea Romáreascá közli, hogy 
uj egy lejeseket bocsájtanak ki 
A lap szerint az uj egy lejes 
nikkelből készül és ősszel ke- 
rül forgalomba. 

é 

Szorul a hurolkk 
a budcuresfii 
gyilkos körü 
Bucuresti, julius 6. A Calea 

Mcsilor-on elkövetett borzal- 
mas gyilkossággal a hatóságok 

az áldozat Lebovici Mária ke- 

reskedő Nicu nevü szolgáját 

gyanusitják. A gyilkos megfoj- 

totta az asszonyt, majd a holt- 

testet a ház pincéjében elásta. 

A nyomozó hatóságok ismerk 

Nicu rejtekhelyét s letartózta- 

tása már csak rövid idő kérdé- 

se. A jelentés szerint a rejtek- 

helyet már bekeritették a rend 

őrök. Ha megállapitást nyer, 

hogy a gyilkosság inditóoka 

rablás volt, ugy Nicu lesz a 

második jelölt a Romániában 

nemrégiben bevezetett halálos 

itéletre. 

am 

l 

Bihormegyei 
széghely: 

A Volga partiától a Timis folyóig 

VÁSÁROLJ ON idejében 
AURORAi 

fiókjainál és megszabadal minden gondjától. 

z
 

sorsjegyeket az 

Az egykori magyar hadifogoly 
orosz származásu feleségének 
kalandos élete és tragikus halála 
Eseményekben, örvendetes 

és fájdalmas fordulatokban 
gazdag élet fejeződött be Lu- 
gojon, a Tirmus folyó habjai 
között. Az utoisó eseményt rfö- 
vid napihir jelentette: Pavlov- 
na Galina orosz énekesnő epi- 
lepsziás rohamában fürdés köz- 
ben a Timisbe fuliadt. Pavlov- 
na Galina a szibériai Omszk 

szülötte, számtalam kaland 
után érkezett el élete utolsó 
fejezetéig. A világháboru ide- 
jéen megismerkedett egy ma- 

gyar fogollyal, aki Omszkban 
a törvényes formák betartása 

mellett feleségül is vette. Ami 

kor a magyar fogoly hazautaz- 

hatott, Pavlovna Galina boldo- 
gan követte, nem is sejtette, 

hogy milyen keillemetlem meg- 

lepetés várakozik rá az idegen 

világban. A fogoly lugoji szár- 

mazásu volt, ide hozta magá- 

val fiatal orosz feleségét. Pav- 

lovna Galina érzelmekkel teli- 

tett orosz szive itt kapta az el- 

ső halálos tőrdöfést, meg kel- 

lett tudnia, hogy lérjet Lugo- 

jon törvényes feleség várja, - 

akit még a háboru kitörése 

előtt vezetett oiltárhoz. 

A feledékeny hadifoglyot bi- 

gámidért egy évi börtörre itél- 

ték. Pavlovna Galina pedig az 

uccára került. Hóna alá kapta 

balalajkáját, elszegődött az 

egyes mulatóhelyekre és érzel- 

més orosz nótákat énekelt az 

urali hegységről, a Volga vizé- 

ről és mindenről, ami csak tá- 

voli hazájára emlékeztette. - 

Gyermeke is volt férjétől, akit 

egy jóindulatu ember 
hoz vett és nevelt, Pavlovra 

Galina pedig balalajkával bo- 

magá- 

! 

a 

Min töprengsz ? 

/ 200 leit akarok 

befektetni és egy 

milliót nyerni. De 
nem tudom,. hol le: 
het ezt az üzletet 
megcsinálni ? 

- Az AURORA 
fiókiainál. ' 

1 

JULIUs 15.-én 
lesz az Állami Sors- 

játék huzása. 

Bul. Reg. Ferdinand 1. 
Telefon 24-22, 

torkált az éjszakában, amely 
alattomosan aláásta egészségét. 
Az utóbbi időben már koldult 
és csak hangszere emlékeztette 
a multra. A hőség elől a Ti- 
misbe menekült, itt epilepsziás 
rohamot kapott és néhány gör 

csös rárgatózás után teste örök 
re elmerült a folyóban. Tulvi- 
lágra költözött lelke visszatán- 
colt a Volga partjára, ahonnan 
tizennégy éves korában vándo 
rolt el... 

...... 

Csak a miniszterelnök utasítására folytat- 
hatnak vizsgálatot az állami kontrollorok 

bizásokat fognak kapni, amely ehhez szükség esetén szakértő. Bucuresti, julius 7. A képvi- 
selőház helyiségeiben ünnepé- 
lyesen beiktatták az állami 
kontrollorokat. Ezzel az állami 
kontrolllorok meg is kezdték 
müködésüket. Jelerleg a belső 
szolgálati szabályzat elkészité- 
sén dolgoznak. 
Az állami kontrollorok ré- 

szére semmiféle müködési sza- 

bályzatot nem dolgoznak ki, 

mert ugy találták, - legalább 
is egyelőre - hogy a törvény 

rendelkezései világosak és azok 

eléggé pótolják a szabályzat 

előirásait. 

Később, az első kisérletek 
után,/amikor már mutatkozik 
eredmény és sor kerül az álla- 
mi kortrollorok számának a 
növelésére, összeállitják majd 
a szabályzatot is. 

Egyelőre az állami kontrol- 
lorok a miniszterelnök rendel- 
kezésére állanak és tőle kap- 
nak minden felülvizsgálatra 
utasitást. Általábar az állami 
kontrolloroknak nem lesz kez- 
deményezési joguk, csak meg- 

bizonyos irányban müködési 
jogot biztosit a számukra és 

Fejfájásnál, boroga. 
tásra, lemosásra 
láznál jófékony be- 
dörzsölésre valódi 

Diana! 

ebbern az irányban kezdemé- 
nyezési joguk is lesz. 
Joguk lesz felülvizsgálni az 

összes többi közigazgatási kon- 
trollorokat, bármilyen téren és 

ket is vehetnek magukhoz. 
Az állami kontrollorok fő- 

szerepe mégis azoknak a sza- 
bálytalarságoknak a felderité- 
se, amelyeket a törvényes for- 
mák betartásával követnek el. 

Itt lesz különös szerepük az 
állami kontrolloroknak. Ott 
kell tehát a szabálytalanságot 
felfedezni, ahol megtörténtek 
a törvényes formaságok, a tör- 
vény áthágásával elkövetette- 
ket könnyü felfedezni és azok 
felfedezésére az államnak meg 
vannak a közegei. 

....................... 
Majszki cáfolja a róla és Litvi. 

novról elterjedi hireket 
Londor, julius 7. Majszki 

londoni szovjetnagykövet sze- 
mélyesen cáfolta meg a londo- 
ni lapok moszkvai tudósitói 
előtt azokat a hireszteléseket, 
hogy nem tér többé vissza ál- 
lomáshelyére. A nagykövet kö- 
zölte az ujságirókkal, hogy ju- 
lius 20-ár visszatér Londonba. 

Diplomatáknál nem szokatlan 
- mondotta a nagykövet - 
ha évenkint két hónap szabad- 
ságra hazautaznak. A ragykö- 
vet egyébként megcáfolta azo- 
kat a hireszteléseket is, hogy 
Litvinov külügyi népbiztost e 
GPU letartóztatta volna. 
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Szombat, 1938. julius 9. 

... 

felebbezést, 

ott kell meginditani, 
"elhunyt meghalt. Megjegyzi 

Cehul Silvaniei-i olva- 
sóink ligyelmébe! 

Értesitjük t. olvasóinkat, 
nogy özv. Kádár Józsefné, ce- 

hul-silvaniei-i lakos, ki lapunk 

nak hosszu időn keresztül bi- 

zományosa volt, a kiadóhiva- 

tallal szemben sulyos visszaélé- 

seket követett el és lapunkat 
nagy összegekkel kárositotta 

A magáról megfeledkezett, 

bűnös lapkezelő ellen az összes 

törvényes lépéseket megtettük 

és idegen pénzek elsikkasztá- 

sáért rövidesen meg fogja kap- 

mi méltó büntetését. 

A lap kezelését Krémer Ig- 
nác lapbizománycsnak adtuk 

át és kérjük olvasóinkat, hogy 

az uj bizományost és annak 

kihordóit továbbra is támoga- 

tásukban részesiteni szivesked- 
jenek. 

"A KIADOHIVATAL 

A felmelegedés tovább tart. 

Keleten szél, nyugaton helyen- 
ként zivatarok. 

7 
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Helyi 

ókjainal. 

MAGYARSAG 

kékebbnek, 
a hegyeket még szebbeknek fogja 
látni, ha keblét remény dagasztja. 

Az ÁLLAMI SORSJÁTÉKk SORSJEGYE, 
M ; ERCUR 

eladási irodáinál vásárol, a 
böség reményét fakoszija. 

IMielött 

amelyet o 

nyaralni megy. 

vásároljon ÁLLAMI SORSJÁTÉK - sorsjegyet a 

,A XVII. Sorsjáték I. osztálvának a hazása IULIUS 15.én lasz. 
Hey DACIA BANK R. T. (Menetjegyiroda) 

Oradea, 31iavardal Rega le Ferdinand No. 9. 

Goga özvegy 

Bucuresti, julius 7. 

Ismeretes, hogy Cilaudia 
Bucsan, az elhunyt Goga Oc- 
tavian rővére beadványt inté- 
zett az ilfovi törvényszékhez 
és kérte a hagyatéki eljárás 
meginditását. Amikor ezt Goga 
Octavian özvegye megtudta, 
felebbezést nyujtoit be az ilfo- 
vi törvényszékhez, kérve, hogy 
a felebbezés letárgyalásáig füg 
gesszenek fel midnen eljárást. 
Goga özvegye azzal irdokolja a 

hogy kérésére a 
ciuceai járásbiróság már ré- 
gebben meginditotta a hagya- 
téki eljárást. Erre különben az 
ilfovi törvényszék nem is ille- 
tékes, mert Goga tényleges lak 
helye Ciucea vol: és ott is halt 
meg. A magyar törvények sze- 
rint, ha az elhunytnak több la- 
kása volt, a hagyatéki eljárást 

ahol az 

Goga özvegye, hogy az ilfovi 
törvényszék Goga nővérének 
beadványára a hagyatékból 
több holmit zár alá vett és le- 
pecsételt. A felebbezéshez be- 
csatolta Goga végrendeletét, 
amely a következőket tartal- 

mnazza: 

„Arra az esetre, ha megha- 
dok, óhajtom, hogy tudjanak 
néhány kivánságomról és ezek 
szerint járjanak el. 

Chicean temessenek el, a 

e bemutalla a biróságnak 
az elhunyi költő végrendelelét 

Goga mindem vagyonál feleségére hagya 

kertben, egy falusi pap végez- 

ze el a szertartást, minder kü- 

lönösebb ceremonia nélkül. 
Kérem a feleségemet csinál- 

tasson kriptát, oda helyezzenek 
örök nyugalomra és oda jöjjön 
majd ő is, ha behunyja a sze- 
mét. 

A vagyonom maradjon a fe- 
leségemé, Veturiáé. Kérem, 
hogy gondoskodjon Claudia és 
Geni gyermekiről. 

A ciuceai háza nem 

nithető el. 

idege 

Ciucea, 1928, május 27. 

s.k. Goga Octavian 

Az ilfovi törvényszék holrap 
tárgyalja Goga özvagyépek á 

felebbezését. - 

....04 

535 millió lcl anvadi kártéritést követel 
a banca Nafionaia Gross-tadcrotól 

Ité et előtt a devizacsalási bünpör 

A Grosz-Cagero perben a 

vádbeszédek után tegnap sor 

került a Banca Nationala kép- 

viselőjének és az ögyésznek a 

vádbeszédeire. Vintila Dongo- 

roz, a Nemzeti Bank ügyvédje 

hangsulyozta, hogy ugy Grosz 

beismerése, mint a tanuk val- 

lomásai kétségtelenül igazolták 

Grosz bünösségét. Az ismere- 

tes buza ellátási ügy kitünő 

üzletnek igérkezett Grosz sza- 

mára és ezért megegyezett a 

többi pályázókkal, hogy von- 

ják vissza ajánlataikat és igy 

ő6 egyedüli pályázó maradt. 

Felteszi Dongoroz a kérdést: 

ha Grosz ártatlan, miért szö- 

kött meg az országból? Miért 

akarta kivonni magát a birói 

eljárás alól? Ugyanigy beiga- 

zolódott Grosz társainak a bü- 

nössége is. A Nemzeti Bank 

55 míllió lej anyagi kártéri- 

tést követel 

és kéri a bünösök szigoru meg- 
büntetését. 

Délután Deleanu ügyész tar- 

totta meg vádbeszédét. Az ügy- 

ész - Grosz büncselekményel- 

Tokióból jelentik: A Para- 

celsius szigetcsoport elfoglalá- 

sa miatt kiáltványt adolt ki a 

fapán külügyminiszterium. A 

külügyminiszterium hivaikozik 

a francia és angol kormány 

1920. és 1921-ben tett kijelen- 

téseire, amelyben elismerték, 

HHozik. Igy Franciaország sem- 
hogy Paracelsius Kinához tar- 

nek felsorolása közben - egy 
düh-kitörése közben azt álli- 
totta, hogy: Grosz a nemzet- 
gazdaságunk tönkretevője, De- 
leanu ügyész beszéde végén a 
vádlottak szigoru megbünteté- 
sét kérte. A tárgyalást ezután 
mára halasztották. 

e. 

Japán kiáltvány a Paracelsius 
elfoglalása ellen 

mi eselre sem iarihat rá 
igényt. 
A japán lapok élénk izga- 

lommal tárgyalják az esemé- 
nyeket. Hangoztatják, hogy 
amennyiben Franciaország 
nem változtatja meg a maga 
tartását, ugy meg kell tenni a 
szűkséges lépéseket. 

..



egbat a egltus á 

Jáfékosveszfegetés mial!t 
a vasárnapi mérkőzés el- 
halasztását kéri a CA0 
A CAO vezetősége ugy érte. 

sült, hogy a Phönix ismét ak- 
cióba lépett és pénzzel akarja 
a továbbjutást biztositani. Ez- 
ért, a vezetőség irformációi 
szerint, 4 játékosnak 120.000 
lejt ajánlottak fell. A CAO 
most táviratot akar intézni a 
Szövetséghez, amelyben ismer- 
teti a Phönix sportszerütlen 
eljárását. Kérik, hogy a vasár- 
napi mérkőzést elhalasszák és 
vezessenek be vizsgálatot. A 

Uj vezelőség az oradeai 
baplista egyház élém 

Oradea, julius 7. Az oradeal a baptista egyház elére és az A választások eredmén baptista egyház immár évek átmeneti tanács elnöke Füzfa következő: ! óta küzd és dolgozik azon, hogy Mihály lett, aki nyolc tagból Elnök: dr. Biró László, alel- kebelében békesség és testvéri- álló bizottsággal intézte az egy nök: Szarka Károly iék at ség uralkodjék. Sajnos az évek ház ügyeit, Ez az átmeneti ta- Bokor Barnabás, pénztáros: során a vezetőség és a közös- nács megbizást kapott, hogy a Bondor Imre, ellerőrök. Dani sg között duló harc miatt még közgyülést készitse elő és a hit Lajos és Veress Ssandor Azon- mindig nem sikerült az egysé- község vezetőségének megvá. kivül héttagu válosztnman ma get megteremteni, mert a kü. lasztását minél előbb tartsa ködik az elnöksé, melbti lönböző frakciók még most is meg. Az átmeneti tanács en- g ! a saját embereik mellett kar- rek eleget is tett és szerdára Az ellenzék, amelynek tag- doskodnak. Ismeretes, hogy a összehivták a közgyülést - jait be sem engedték a válasz- miniszterium 1938 május 31-én amely meg is ejtette a válasz- tásra, megkontesztálta a válasz átmeneti tanácsot nevezett ki ] tásokat. taást. 
vizsgálat eredménye alapján a 
mérkőzést Bucurestiben, a szö- 

ái Mcsszökött cáy 3 évre Iitélt tegyene az vorodcai togházból, dc Salontan clionták 
"getlenül a CAO minden előké- 

mérkőzésre, hogy abban az 

esetber, ha még sem kerül sor Oradea, julius 6. A mult hét kést, űldőzőbe vették, azon- egy gyanusan viselkedő egyén elhalasztásra, a CAO a legjobb [ folyamán megszőkőött az ora- ban sikertelenül, már nem tartózkodik. A rendőrség meg kondicióban játszhassa le a deai fegyházból Pelle Joan tudták elfogni és Pelle kere- állapitotta, hogy a gyanus meccset. tőbbszőröősen bűntetett fe- ket oldott. Az oradeai hatósá- egyén Pelle János az Oradeá- t , yene felle 1 már tőbbizben gok azonnal köröző levetet ról megszőkölt fegyenc Ki. a voli a fogház akója és ezuttal adtak ki a szőkölt fegyenc szálltak a helyszinre és id Eo lola Oradeán kűlönbőző betőréses lopási kézrekeritése érdekében. A ellenállás után megvasalták Bodola Gyula a zöld-fehérek űgyek miatt 3 évre itélték el. kőrözés sikerrel járt és Salon- az ismét menekűlni akaró 
Pellét. A salontai rendőrség 

hajdani válogatott „Dudus"-a, A 3 éves bűntetésből azonban tfán sikerült elfogni a veszedel aki most a Venusban futballo- 
Pelle elfogatásáról érfesitette meri most egy őrizetlen pilla- Erdei Sándor Horia-ulcai az oradeai űgyészséget és a 

csak néhány hetet tőltőlt ki, mes szőkőött fegyencet. zik és a fekete ördögök csapa- 
tában szerez dicsőséget együt- naiban megszőkött. Amikor a vendéglős kőzőlle a rendőr- fogházat, ahonnan kél fegyőrt séggel, hogy a vendéglőjeben ! küldiek Pelléért. 

tesének, Oradeara érkezett. A 

*... 

APRÓHIRDETÉSEK fádió müsor 

yea 

ey részét tölti Oradean. Bo- ééteee 
dola szive még mindig a CAO-[ 
hoz huz és élénk figyelemmel 
kisérte a CAO tréningjét. A 
tréning végén hasznos tará- 
csokkal látta el a CAO jétáko- Az apróhizdetés ára szavanként 2 lei. A legkisebb hirdetés 10 SZOMBAT sait. Reméljük használni fog.. szóig 20 lei. A rumba igazoló-jiegy szelvényei ellenében 10 Bucuresti: 6.30: ritmikus tor sszavas apróhirdetést 10 lejéri közlünk. Jeligével, vagy „cim a na, rádió hiradó, reggeli hang- A a e rm fet- kiadóban" jelzéssel feladott hirdetéseknél 10 lej pótdij fize- verseny, háztartási és orvosi ; Eg tendő. Csak válaszbélyeges érdeklődésre válaszolunk. tanácsok. 13: Időjelzés, kultu- bali madgy gejo ; ; rális hirek, sport, vizállás je- Előfizetési dij havonta 40 lei- Megjelenik mindennap lentés, 13.10 Déli hangvér- seny közvetitése. Közben sport : 

: hirek adása. 13.40 Gramotfon- ALLAS VETEL-EL ADAS lemezek. 14.15 Hirek, időjárás- omzzzozzmzzztzszesezesaazamomj elentés, rádióhiradó. 14.30 Keresünk Cheorgheni ré. Befőzéshez hólyagpapir és ametomlemezek E lirek. 
elfel emlékez . gbizható n i- celophan apir k ó a. 16. őadás. atonazene. nek meg a Rapid játékáról és s artegbizltó Máe aepb Bagna Ede Fégnél etói 20 Előadás. 20.15 Anghel Vio- ' i t irják, hogy! ; Jovedeel iv rica énekel. 20.40 Lemezek. - 

valamennyien az demej-mel. Jelentkezni a kiadóhiva- hai Viteazul 4. 2668 ekel. 20. e 
a jobbik csapat megérdemel- 1b élileg is. 2672 21.15 Ghinda tánceznekar. - en győzőtt, A külföldi sajtó a lalban (levélileg is) 22.80 Hirek. 2245 Hangver román futball nagy napjáról 

A sportkőzvélemény még 
mindig azzal a győzelemmel 
foglalkozik, amelyet a Rapid 

aratoii vasárnap az Ujpest te- 
lett. A magyar lapok rendki- 
vűl nagy dicséretfel emlékez- 

Eladó komplett füszerüzlet 
Fiatal molnársegédet keres a berendezés, 2 uj mérleggel. ! 2 seny. Majd hirek közvettése ir, mert a két román csapat Margit"-malom, Alesd. 2751 Str. Pitagora 32. 2778 külföldre németül és íranciául kőzűl egyik sem eselt ki. Ezt Románbul perfekt tudó, gép- Lakbérleti szerződési nyom- Utána közlemények. 

la kupában résztvevő egyetlen 
nemzet sem mondhatja el. A 

iró irodai kisasszonyt (esetleg tatványok kaphatók a Pásztor Budapest. 7.45: Torna. Utá- atalenbek) kere állalat Ede cégnél, Piata Mihai Vi- na Gramofon. 8.20: Etrend, ; ia Levelet állandó alkalmazás jel- teazul 4 közlemények. 11: Hirek. 11.20: 
fővárosi sportsajtó összeállitja igére a kiadóba. 2754 Eádió 3 1 eladó. Kiss Str Felolvarás 1210 izjelzőszel azt a táblázatot, amely meg- eer e Rosiorilor 17. 2765 gálat. 13 Déli arangszó. 13.05 mutatja, hogy a kupában ercentes gépésznek elmen- Enekszámok. 13.30 Hirek. - ' ; né ári csépléshez. ranitz - . 14.20 Pontos időjelzés. 14.30 
résztvevő nemzefek, milyen nék nyári csépléshez. Grani , y M József, Str. Prof. Horvan 8. KULÖNFELE Harglemezek. 15.35 Hirek, 16 
százalékban maradtak benn a Eade i zz maazzzzzzmmzsmmmzsez Árfolyamhirek. 17.15 Mesék. második fordulóban. A táblá- Oradéea. Magyarországon levő 10 hold 17.45 Pontos időjelzés. 18 A m. 
zat a következő: Mindenes bejárónőt felvesz jöldemet eleserelnem tadeat kir. posta müszaki jonácsadójás . ; 

egy házzal. eressné, Str. Ti- öz énye. .25 
1. Románia 100 * 1 Sehiller Sas-palota III. emel ekindeul 5. é 2766 ek éek 2. Olaszország 75 *. ! ; Bérbe vennék nagy kertet, 19.25 Mikrofonnal egy nemrég 3. Csehszlovákia 50 %. ÜÖnállóan dolgozó kovácsse- hosszabb időre magárházzal. feltárt barlargban. 20 Magyar 
4. Magyarország 25 %. géd felvétetik. Sánt Ioan, jud. Str. Stft. Gheorghe 3. sz. 2779 eg n pá tarka etie 5. Jugoszlávia 00 %. Bihor. 2789 Keresek bérbe Oradeához jazzszene, 24 Cigényzene 10 Vasárnap a Ripensia Bucu- Lapárusokat és bevezetett közel 20-30 katasztrális hola Hirek külföldi magyaroknak. , restiken a Ferencvárossal ke- helyekre lapkiherdókat ugy ntóoldet aa épületeel z rűl őssze, mig a Rapid Geno- helyben, mizt vidéken, jó jö- bélesg ' egelőleseyet a NYOMATOTT PASZTOR Ep vában a nagyképességű Geno- vedelemmel felveszünk. Jelent kiadóba kérek Kis gazda' CEGNEL ORADFA kezni a kiadóhivatalban. jelige alatt. 2704 é 


